



Zastupitelstvo města Modřice

nám. Svobody
Modřice

MĚSTSKÝ ÚŘAD MODŘICE	Převzal: <i>Vin</i>
Dodáno dne: 23. 09. 2024	Zpracovatel: <i>Fla.</i>
Č.j.: 4496/2024	Ukládací znak:
Počet listů:	

V Modřicích 23. 9. 2024

Věc
Žádost

Vážené zastupitelstvo města Modřice,

bydlíme v Modřicích na nám. Míru, již přes 20 let sousedíme s dětským hřištěm na Rybníčku, což nám přináší nemalé problémy. Je to především nadměrný hluk, který se díky tomu, že náš dům a zahrada jsou situovány ve svahu, velice šíří a ničí nám pohodu bydlení. Navíc jsme vlastníky pozemků v těsném sousedství hřiště p. č. 2031/19 a 2031/20, na kterých byl protiprávně vybudován park a chodník.

Tyto pozemky jsme v r. 2001 za určitých podmínek městu bezúplatně pronajali. Vzhledem k tomu, že podmínky smlouvy nebyly plněny, žádali jsme 2 x o jejich úpravu a o nájemné. To však bylo vždycky zamítnuto.

V r. 2021 se nám podařilo dosáhnout toho, že část chodníku byla z našich pozemků odstraněna s tím, že jeho další část, která umožňuje vstup do areálu parku a dětského hřiště, bude upravena. V této souvislosti byl osloven projektant, ale do dnešní doby nás nikdo o zamýšlené úpravě neinformoval.

Náš další požadavek, a to přesun pískoviště z chodníku do areálu dětského hřiště, tehdejší RMM projednala, ale z důvodu vysoké ceny naúčtované vybranou firmou, tento zamítla.

Pokusili jsme se tedy celou tuto kauzu řešit s novým vedením města. Vycházeli jsme z názorů současného starosty p. Procházky, který umístění dětského hřiště v této lokalitě kritizoval. Vzhledem k tomu, že náš požadavek ze začátku r. 2023 na jeho přemístění do jiné, vhodnější lokality byl současnou radou zamítnut, požádali jsme o nájem za naše pozemky užívané městem. To nám bylo po velkých průtazích schváleno. Mimochodem zatím ani jedno z nich nebylo vyplaceno ve stanoveném termínu.

Aby se situace v této lokalitě zklidnila, snažili jsme se s vedením města domluvit alespoň zajištění zamykání hřiště po skončení provozní doby, kde nám bylo opakovaně sděleno, že pro to není racionální důvod a hlavně pak přemístění pískoviště do oploceného dětského hřiště, které RMM rovněž několikrát zamítla.

A to je hlavní důvod naší žádosti směřované členům ZMM. Pískoviště je de facto umístěno na chodníku, a to je nepraktické pro rodiče a hlavně pro chodce, kteří se zde vyhýbají kočárkům, dětem, písku, poházeným hračkám apod.

Situace je trochu jiná než v r. 2021, kdy jsme o přesun žádali poprvé, protože v té době zde vedly 2 chodníky a kdo nechtěl jít kolem pískoviště, mohl využít jiný chodník. Ten byl však zrušen a současný chodník je jediná komunikace, kterou se dá chodit přes park.

Vzhledem k našim negativním zkušenostem se současnou RMM se proto obracíme na vás se žádostí o projednání a schválení naší žádosti o přesun pískoviště do prostoru oploceného dětského hřiště na Rybníčku a zároveň se žádostí o zajištění zamykání tohoto hřiště po skončení provozní doby na svém zasedání dne 7. 10. 2024. Děkujeme vám.

Současně uvádíme, že nejsme jediní, kterým nevhodné umístění pískoviště a porušování návštěvního řádu vadí. Mnoho občanů tuto situaci kritizuje, ale bojí se ozvat.